

تری: بریج
فشار زیادی را تحمل می کند



شبکه

اختصاصی برای لیگ برتر جزیره

لیگ برتر انگلستان از فصل

بعد صاحب یک شبکه تلویزیونی مستقل می شود. مسئولان لیگ برتر انگلستان در نشست که روز جمعه گذشته برگزار شد، اعلام کردند که این شبکه تلویزیونی مسابقات فوتبال را پخش جهانی می کند و نه تنها در منطقه بریتانیا، بلکه در کل کشورهای دنیا برنامه هایش پخش می شود.
کانال لیگ برتر ۷ روز هفته به صورت ۲۴ ساعته برنامه دارد. صاحب اصلی کانال جدید، خود مسئولان لیگ برتر هستند و بخش های خبری، بحث های کارشناسی داخل استودیو، پخش مسابقات قدیمی از جمله برنامه های این شبکه کاملاً فوتبالی هستند.
مسئولان لیگ برتر تصمیم دارند از سال آینده قوانین جدیدی را درخصوص حق پخش مسابقات تصویب کنند؛ ضمن این که قوانین سخت تری را درباره شرکت سربیان در کنفرانس های مطبوعاتی تبیین خواهند کرد. این در حالی است که آلکس فرگوسن، سرمربی منچستر یونایتد به تازگی گفت وگو با بی بی سی را رد کرده است.

پورتن موث

۹ امتیاز از

دست داد

برگزارکنندگان رقابت های لیگ برتر انگلستان ۹ امتیاز به دلیل بدهی از تیم پورتن موث کسر کردند.
مسئولان برگزاری رقابت های لیگ برتر فوتبال انگلستان امتیاز تیم پورتن موث را به دلیل بدهی ۶/۶ از ۱۰ میلیون پوندی از ۱۹ امتیاز به ۱۰ امتیاز تقلیل دادند. سقوط تیم پورتن موث با این شرایط به لیگ قهرمانی فوتبال انگلستان قطعی است.
آروم گرانت، مربی پورتن موث، پس از پیروزی ۲ بر یک تیمش مقابل بارنلی اظهار داشت: شما روحیه تیم مرا دیدید. شما ویژگی افراد تیم من در روزهای سخت را دیدید. من هنوزم بر این باورم که باید مثبت فکر کنیم و در این صورت، هوادارانمان فریاد شادی سر خواهند داد.

کاپلو و اعلام اسامی بهترین ها

فابیو کاپلو لیست نهایی خود را برای دیدار دوستانه تیم ملی انگلستان مقابل مصر که در ورزشگاه ومبلی برگزار خواهد شد، اعلام کرده است

رایان شاکرواس، بازیکن استوک سیتی درحالی به تیم ملی انگلستان فراخوانده شده که در جریان دیدار شنبه شب تیمش مقابل آرسنال، با تکلی خشن پای آرون رمزی بازیکن آرسنال را شکست.

استوارت داوینگ، ستاره خط میانی آستون ویلا نیز به ترکیب تیم ملی کشورش فراخوانده شده است.
لیتون بابینس و استفن وارناک نیز برای بزکردن جای خالی اشلی کول و وین بریج نهایت تلاش خود را به کار خواهند گرفت.

لیست بازیکنان فراخوانده شده به ترکیب تیم ملی انگلستان بدین ترتیب است:

دروازه بانان : دیوید جیمز، روبرت گرین و جو هارت، مدافعان : وس براون، جان تری، متشو آپسون، جولین لسکات، رایان شاکرواس، لیتون بابنس، استفن وارنک، میلنر، دیوید بکهام، تئو والکات، فرانک لمپارد، گرت بری، استیون جرارد، مایکل کریگ، شون رایت فلیپس، استوارت داوینگ فورواردها : امیل هسکی، جرمین دفو، وین رونی، پیتر کراج و کارلتون کول .

بازیکن تحت فشار تیم لندن حرکت بازیکن منچستر سیتی را ناشی از تاثیر مسائل شخصی در زمین فوتبال دانست.

به دلیل جنجال های اخیر و حضور در تیم ملی باعث خداحافظی وین بریج از این تیم شده است، پس از آنکه در بازی تیمش مقابل منچستر سیتی از سوی این بازیکن مورد بی موهی قرار گرفت گفت: او با من دست نداد و در آن لحظه فشار زیادی بر من وارد شد. به او حومی دهم اما بریج به زمان نیاز دارد و این اصلا درست نیست که مسائل شخصی وارد زمین فوتبال شود. وی ادامه داد: بریج پشت تحت تاثیر بزرگنمایی روزنامه ها است و از اظهارات اخیرش نیز پیدا است که بشدت عصبانی بوده و درست تممیم نمی‌کرد. او نباید تیم ملی کشورش را به دلایل شخصی ترک می‌کرد و من خود را مسئول کارهای اخیر او نمی‌دانم.



روز شنبه باز هم بازیهای اروپایی با اتفاقات ریز و درشت همراه بود که مهم ترین نتیجه مربوط به شکست چلسی در لیگ برتر بود. این نتیجه اختلاف امتیازات در صدر فوتبال را مجدداً به عدد یک کاهش داد تا هیجان را در بالاترین سطح شاهد باشیم. با هم این نتایج را مرور می کنیم.

مانچو و سربلندی مقابل کارلتو

جدال ۲ مری ایتالیایی در شهر لندن با شکست تیم میزبان و مربی نامدارش همراه شد. باز چلسی – منچستر سیتی با امتناع «وین بریج» از دست دادن با تری همراه شد که این مسأله مورد توجه کارگردان تلویزیونی قرار گرفت. بازی با برتری چلسی و گلزنی لمپارد آغاز شد اما کارلوس ته وز مهاجم آرژانتینی سیتی در بازگشت دوباره به اردوی تیمش و حضور در ترکیب اصلی با گلزنی خود بازی را به تساوی کشاند. در ادامه بلامی گل دوم را زد تا چلسی یکپارچه به سمت دروازه سیتی حمله رو شود و در عدد ۲ برساند. خشونت در سراسر بازی موج می زد که نتیجه اش اخراج بالاک از زمین و گلزنی دوباره بلامی بود تا چلسی در استفورد بریج تحقیر شود. در دقایق اضافه این دیدار با اعلام پنالتی به سود میزبان لمپارد گل دوم خود و تیمش را زد تا فاصله شاخا انگلستان تا کام کرد و فاصله چلسی با منچستر یونایتد در همان عدد یک باقی ماند. ضمن اینکه من سیتی نه تنها جایگاه چهارمی را تثبیت کرد، بلکه غم حذف شدن از FA کاپ را به بوته فراموشی سپرد و برای رتبه سومی ندانن تیز کرد. در سایر مسابقات بیرمنگام با تک گل مک فادن که از روی نقطه پنالتی زده شد، ۳ امتیاز با ارزش از ویگان گرفت. پورتن موث ته جدولی در خانه بارنلی برد و ۳ امتیاز گرفت تا شگفتی فریابد. گلزنی پاترسون برای میزبان این تصور را به وجود آورد که پیروزی آسانی در پیش دارد اما پیکوئینه و پیدا برای پچی ها گلزنی کرده و پیروزی را به نام تیمشان ثبت کردند. اوهارا دقیقه ۵۶ یک پنالتی برای پورتن موث از دست داد و روخا دقیقه ۹۰ از این تیم اخراج شد تا تمام اتفاقات به نام مردان گرانت رقم بخورد. بولتون هم در خانه خودی با تک گل نایت موفق به برتری مقابل ولوز شد تا ادران حاضر در استادیم ریباک با خوشحالی ورزشگاه را ترک کنند.

پیروزی برمن و اشتوتگارت

در هفته بیست و چهارم بوندس لیگا، هانفهایم به لطف ۲ گل «با» و ایبیسویچ در خانه هرتابرلین به

بازیکن تحت فشار تیم لندن حرکت بازیکن منچستر سیتی را ناشی از تاثیر مسائل شخصی در زمین فوتبال دانست.
جان تری بازیکن ملی پوش چلسی به دلیل جنجال های اخیر و حضور در تیم ملی باعث خداحافظی وین بریج از این تیم شده است، پس از آنکه در بازی تیمش مقابل منچستر سیتی از سوی این بازیکن مورد بی موهی قرار گرفت گفت: او با من دست نداد و در آن لحظه فشار زیادی بر من وارد شد. به او حومی دهم اما بریج به زمان نیاز دارد و این اصلا درست نیست که مسائل شخصی وارد زمین فوتبال شود. وی ادامه داد: بریج پشت تحت تاثیر بزرگنمایی روزنامه ها است و از اظهارات اخیرش نیز پیدا است که بشدت عصبانی بوده و درست تممیم نمی‌کرد. او نباید تیم ملی کشورش را به دلایل شخصی ترک می‌کرد و من خود را مسئول کارهای اخیر او نمی‌دانم.



روز شنبه باز هم بازیهای اروپایی با اتفاقات ریز و درشت همراه بود که مهم ترین نتیجه مربوط به شکست چلسی در لیگ برتر بود. این نتیجه اختلاف امتیازات در صدر فوتبال را مجدداً به عدد یک کاهش داد تا هیجان را در بالاترین سطح شاهد باشیم. با هم این نتایج را مرور می کنیم.



برتری رسید تا تیره روزی های قمرنشین تداوم یابد.
و در برمن که در بورلیگ صعود کرده در خانه ماینس با روحیه بالا به میدان رفت و ۳ امتیاز به مجموع امتیازاتش افزود.
بورفسکی و پرودل برای برمن گل زده و تک گل تیم ۱۰ نفره میزبان را که از دقیقه ۱۳ با اخراج هیلد کار دشواری داشت توسط پانچه به ثمر رسید. اشتوتگارت پس از تساوی روحیه پخش مقابل بارسلونا گل زد لیگ قهرمانان اروپا با ۲ گل کاکائو که این روزها روی نوک گلزنی گام برمی دارد و طی ۶ هفته ۶ گل زده

مقابل تک گل کهلر مقابل ایتراخت فرانکفورت به برتری رسید تا ثابت شود، نتایج اخیر اتفاقی نیست.
مونشن گلدباخ و فرایبورگ پس از ۹۰ دقیقه تلاش یک بر یک مساوی کرده و امتیازات را تقسیم نمودند.

کارلتو اسیر دست مانچو

این رئال لیافت قهرمانی دارد



براورس برای گلدباخ و سیسه برای فرایبورگ گل زده تا این نتیجه خلق شود.
بوخوم و نورنبرگ بدون زدنوبدل کردن گل با مساوی به کار خود پایان دادند تا در بازیهای عصر شنبه فقر گلزنی کاملاً مشاهده شود.
تنها دیدار باقی مانده از بوندس لیگا بین لورکوزن و سس فرمالن مدافع بلژیکی از بوئدس لیگا بین لورکوزن و استفاده کرد و با ضربه ای غافلگیر کننده گل سوم را درون دروازه میزبان قرار داد تا ونگر نفسی به راحتی کشیده و ۳ امتیاز به صدر جدول نزدیک شد تا در هفته های بعد شاهد رقابتی نفسگیر در صدر جدول لیگ برتر باشیم.
پاگ تنها گل سیتی را در این دیدار زد و نیکولاس بنتر هم مثل هفته های قبل گلزنی کرد تا بازی به تساوی کشیده شده باشد و سرانجام تمام اتفاقات در وقت های اضافه برای آرسنال رقم بخورد.

باز هم شاهد ناکامی تیم خود باشند.
اما با دیگر ثابت شد فوتبال ۹۰ دقیقه نیست و باید تا زدن سوت پایان بازی تصور بود.
در این بازی فایرگاس در اولین دقیقه وقت تلف شده از روی نقطه پنالتی گل برتری را زد و سپس فرمالن مدافع بلژیکی از بازی احساسی استوک استفاده کرد و با ضربه ای غافلگیر کننده گل سوم را درون دروازه میزبان قرار داد تا ونگر نفسی به راحتی کشیده و ۳ امتیاز به صدر جدول نزدیک شد تا در هفته های بعد شاهد رقابتی نفسگیر در صدر جدول لیگ برتر باشیم.
پاگ تنها گل سیتی را در این دیدار زد و نیکولاس بنتر هم مثل هفته های قبل گلزنی کرد تا بازی به تساوی کشیده شده باشد و سرانجام تمام اتفاقات در وقت های اضافه برای آرسنال رقم بخورد.

پیروزی با ارزش آرسنال در وقت اضافه

در آخرین بازی روز شنبه لیگ برتر استوک سیتی که با اخراج شاکوگراس ۱۰ نفره شده بود ۹۰ دقیقه آرسنال را یک بریک متوقف کرد تا هواداران لندن

همگام با فوتبال اروپا

گل ها: پانچه ۴۴ برای ماینس و بورفسکی ۳۱ و پرودل ۵۰ برای ودربرمن گلدباخ یک – فرایبورگ یک
گل ها: براورس ۷۲ برای گلدباخ و سیسه ۵۶ برای فرایبورگ
اشوتگارت ۲ – ایترراخت یک
گل ها: کاکائو ۴۱ و ۴۵ برای اشتوتگارت و کهلر ۳۹ برای فرانکفورت
بایر لورکوزن صفر – کلن صفر
لازیرتینا ۲ – فیورنتینا یک
گل ها: سیویلیا ۷ برای لازربو و کایرسن ۹۰ برای فیورنتینا
کاتانیا ۴ باری صفر

دوشنبه ۱۰ اسفند ۱۳۸۸
۱۴ ربیع الاول ۱۴۳۱ – اول مارس ۲۰۱۰ - شماره ۴۶۱۳

شهاب قاسمی

پیروزی پرگل کاتانیا در سری A
در آغاز هفته بیست و ششم سری A ایتالیا، کاتانیا در خانه اش با نتیجه قاطعانه ۴ برصفر باری را از سر راه برداشت تا ۳ امتیاز مهم به جمع امتیازاتش بیفزاید.
ریکوئینی، لیاما، موریموتو و مارتینز زنده ۴ گل میزبان در تقابل این هفته جنوبی ها بودند که نوید هفته پرگل در کالجو را به علاقه مندان این لیگ داد.

زارا، اولین بازی هفته را برد

در هفته بیست و چهارم لالیگا، گناهه تیم سوم شهر مادرید در حضور هوادارانش با ۲ گل سوآزو مغلوب رئال زاراگوسا شد تا فرصتی ایده‌آل برای کسب امتیاز در این دیدار خانگی را از دست داده و به حریف اجازه دهد با ۳ امتیاز این دیدار امیدوار به فرار از دست ته جدولی جا گردد.

برد پرگل رئال با مهاجمان جهانی

در دومین مسابقه این شب رئال مادرید در خانه تتریف با همان ترکیب نام آشنا و حضور ستاره های بزرگ خود در ۳۰ دقیقه اول مسابقه روی همکاری مارسلو و هیگوآین به گل برتری رسید تا مهاجم آرژانتینی رئال با زدن پانزدهمین گل خود به کسب مقام آقای گلی امیدوار گردد.
لحظاتی قبل از این گل آلونسو هاتیک ملی پوش رئال که کارت زرد داشت با خطای مجدد و تکل از پشت وحشتناک باید اخراج می شد که با نگاه مهربانانه داور از خطر گریخت و کاسیاس هم با عکس العملی استثنایی روی ضربه آیوزه دروازه خودی را بسته نگاه داشت تا ثابت کند، همراه با ستاره های نامدار تهاجمی تیمش در کسب نتایج بزرگ مؤثر است.
در این نیمه بازی نمایش کریس رونالدو بسیار چشم نواز بود که با عکس العمل هواداران تتریف روبرو شد.
در دقیقه ۴۲ زمانی که تتریف یکپارچه حمله رو شده بود گارای با یک پاس استثنایی توپ را برای هیگوآین فرستاد تا او شانزدهمین گل خود را زده و حساب را ۲ بر صفر کند که با این گل سسی مهاجم بارسا در جدول گلزنان شریک پیدا کرد.
در آغاز نیمه دوم آیوزه با خطایی آشکار یکی از گلها را جریان کرد تا رئال بلافاصله عکس العمل نشان داده و توسط کاکا با گل سوم به آرامش دست یابد.

بازی حساب شده مادریدی ها و تعویض راتول، دیارا و ون در ورات در شکل بازی را تغییر داد و تمرکز رئال را در یک سوم دفاعی حریف بیشتر کرد تا با یک ضربه پنالتی کریس رونالدو شانزدهمین گل فصل را به ثمر برساند.
حسن ختام این مسابقه پرگل با گلزنی راتول گلزن افسانه ای آنها روی پاس ون در ورات شکل گرفت تا رئال ۵ بریک حریف را برده و انتقام سالهای دور و ناکامی در کسب مقام قهرمانی لالیگا را بگیرد.

گل ها: ریکوئینی ۴، لیاما ۴۰، موریموتو ۸۱ و مارتینز ۹۰
نتایج هفته بیست و چهارم لالیگا
گناهه صفر – رئال زاراگوسا ۲
گل ها: سوآزو ۳ و ۲۰ تتریف یک – رئال مادرید ۵
گل ها: آیوزه ۴۶ برای تتریف و هیگوآین ۲۹ و ۴۲، کاکا ۴۸، رونالدو (پنالتی ۸۰) و راتول ۹۰ برای رئال مادرید
بارسلونا ۲ – مالاگا یک
گل ها: پدرو رودریگز ۶۸ و سسی ۸۴ برای بارسلونا و والدو ۸۱ برای مالاگا

« اینی یستا» حالا راضی است



لیونل مسی، ستاره آرژانتینی باشگاه بارسلونا در صحبت هایی از پیروزی سخت تیمش مقابل مالاگا ابراز رضایت کرد.
بارسلونا در این دیدار مقابل حریف سرخشنه به پیروزی ۲بریک دست یافت و مسی در صحبت های با آنالیز این دیدار گفت: سختی بسیاری را در این دیدار کشیدیم اما به واقع دیداری بود که شایستگی برتری بیشتری را نسبت به حریف داشتیم. البته در نهایت به پیروزی رسیدیم و این مهمترین نکته برای ماست. وی در ادامه صحبت هایش با تبریک بازگشت ذنی آلوز به ترکیب ما گفت: بسیار خوشحالم که ذنی آلوز به ترکیب تیم ما بازگشته و بار دیگر در زمین مسابقه در کارت ماست. مسی در پایان صحبت های گفت: ما نباید اجازه دهیم که امتیازهایی از دست ما برود چرا که رئال آماده بهره برداری از این امتیازات است و به همین دلیل پیروزی در دیدار ما از اهمیت فوق العاده ای برخوردار می باشد.

ونگر: برای آرون بسیار متاسفم

مری آرسنال در صحبت هایی عملکرد شاگردانش در جریان دیدار این تیم مقابل استوک که با برتری ۳ بر یک توجیح ها همراه بود را ستود و البته در ادامه روی صحبت را به سمت خطای خشن رایان شاکوگراس بروی آرون رمزی برگرداند.
آرسن ونگر در پایان این دیدار در صحبت های گفت: من به بازیکنانم افتخار می کنم. آنها از دقیقه اول بازی نردی باورنکردنی را شروع کردند چرا که به خوبی می دانستند که ما به این پیروزی نیاز داریم. وی در ادامه در مورد مصدومیت شدید رمزی گفت: برای آرون رمزی بسیار متاسفم. همه ما به خوبی می دانیم که مصدومیت بدی بود و او را به بیمارستان منتقل کرده تا ببینیم که آیا به عمل جراحی اورژانسی نیاز دارد یا نه.
ذنی انیم که تا او چه مدت از میادین به دور خواهد بود اما قطعا مصدومیت رمزی، مصدومیتی طولانی مدت است.
مری فرانسوی ادامه داد: از تکل رفتن خویش نمی آید. همه ما می دانیم که می بایست چه انتظاراتی داشته باشیم. اکنون ۳ بازیکن تیم ما تجربه شکسته شدن باهاشان در زمین مسابقه را دارند: ایودیایی، اوداردو و رمزی. او تنها ۱۹ سال سن دارد و نمی توانم بپذیرم که این تکل تصادفی بوده است. من به آنچه که دیدم باور دارم. وقتی می بینی که بازیکنی به این کیفیت بدین ترتیب مصدوم می شود، این اصلا قابل قبول نیست. شوکی که وارد شد، کاملاً محسوس بود. البته ما تا آخرین لحظه از نظر ذهنی کاملاً متحد و منسجم بودیم و ما این کار را برای رمزی انجام دادیم. چون شایستگی اش را داشت.

ورزشی

گواردیولا

ناراحت از داور

پپ گواردیولا، مربی جوان بارسلونا، برخوردی را با رویینوس پرس - داور مادریدی دیدار بارسلونا مقابل مالاگا داشت. پیش از آغاز نیمه دوم این دیدار، مربی بارسلونا در توتلی که به زمین مسابقه منتهی می شد ایستاده بود و به داور مسابقه گفت: بازیکنان من با شما بد صحبت نمی کنند، آنها به شما احترام می گذارند و شایسته رفتار به مراتب بهتری هستند. اکنون اگر می خواهید، این موضوع را در نظر داشته باشید. البته طبق اعلام رادیو کاتالونیا، داور این دیدار چنین نکته ای را در گزارش بازی ارائه نکرده است.
در جریان این دیدار، گواردیولا در موارد متعددی به تصمیمات دآوری معترض بود که از جمله آنها می توان به کاری که به پیکه داده شد و او را از حضور در دیدار مقابل آلمریا باز خواهد داشت اشاره کرد.
در جریان این صحنه، مربی جوان شدت به تصمیم دآوری اعتراض کرد. بازیکن آبی و ناروی پوشان و مربی این تیم معتقد بودند که مانو تورس، بازیکن مالاگا می بایست به خاطر ضربه پیشین دومین کارت زرد خود را دریافت می کرد.
مربی آبی و ناروی پوشان در کنفرانس خبری پایان مسابقه به این نکته اشاره کرد که در بین ۲ نیمه به داور مسابقه نزدیک شده تا از او برای ماجربازی که بر سر صحنه کارت پیکه به وجود آمده بود، عذرخواهی کند.

«ژکو» صد درصد

در میلان

طبق گفته های خوزه آلبرتی، وکیل و کارشناس بازار نقل و انتقالات سران باشگاه میلان با ادین ژکو مهاجم ولفسبورگ به توافق رسیده اند و این ستاره بوستنیایی تابستان آینده به زحکنن سن سبرو خواهد پیوست.
آلبرتی در صحبت های در این رابطه گفت که میلان درطول بازار نقل و انتقالات مسابقه با سران ولفسبورگ وهمچنین ستاره بوستنیایی به توافق رسیده و در پایان رقابتهای این فصل این معامله به صورت رسمی انجام خواهد گرفت. او گفت: سران باشگاه میلان از هم اکنون خرید ژکو در ماه ژوئن را نهایی کرده اند و این ستاره در پایان رقابتهای جام جهانی به جمع روسوزنی اضافه خواهد شد. این توافق در ماه ژانویه و در دیدار میان آدریانو گالیانی، ژکو و پدرا این بازیکن که مدیر برنامه هایش نیز هست، حاصل شده است و می توانم با قاطعیت تمام بگویم که ژکو را بازیکن صد درصد میلان بدانید. تنها امضای قرارداد و اعلام رسمی این انتقال باقی مانده است. باوجود گفته های آلبرتی، سران باشگاه میلان، ولفسبورگ، ژکو و یا پدراش این خبر را تایید یا تکذیب نکرده اند.

باجو و حمایت از جووتیچ

روبرتو باجو، اسطوره سالهای نه چندان دور آتوری زبان به تمجید از استوان جووتیچ، ستاره جوان فیورنتینا گشوده است.

جووتیچ در رقابتهای این فصل فوق العاده در ترکیب فیورنتینا ظاهر شده و توجه سران تیمهای مطرح اروپایی به او جذب شده است. روبرتو باجو که در بین سالهای ۱۹۸۵ تا ۱۹۹۰ برای فیورنتینا توپ می زده، در صحبت های زبان به تمجید از این بازیکن مونتئنگرویی گشوده است. وی در صحبت هایی به گاترئادالواسپورت گفت: جووتیچ، بازیکن خارق العاده ای است و از مهارتهای فوق العاده ای بهره می برد. مانند تمام ستاره های جوان، سران باشگاه فیورنتینا می دانند که با اعتماد کنند و به او اجازه دهند که تا آنچه که ممکن است برای تیمش به میدان برود.

جووتیچ در ۱۷ دیداری که برای فشن پوشان به میدان رفته، توانسته ۴ گل را به ثمر برساند.